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Protokół nr XII12019 

z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 27 listopada 2019 roku 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

l.	 Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2.	 Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 
3.	 Przyjęcie wniosków do protokołu z poprzedniej Sesji. 
4.	 Wystąpienia zaproszonych gości. 

5.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami o wydanych w tym okresie 
zarządzeniach. 

6.	 Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych. 
7.	 Wnioski w sprawach bieżących. 

8.	 Informacja o zgłoszonych żądaniach, o których mowa wart. 36 ust. 1-3 i ust. 5 oraz o wydanych 
decyzjach, o których mowa wali. 37 ust. 6 i 7 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym. 

9.	 Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 
działki nr 1780/1 położonej w Kończycach Wielkich. 

10.	 Podjęcie uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowych na modernizację obiektów 
budowlanych w zakresie usuwania wyrobów azbestowych. 

11.	 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego 
na drogach gminnych. 

12.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
13.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XIV/102/2018 z dnia 19 grudnia 2018r. 

dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2019 - 2029. 
14.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Hażlach Nr X179/2019 z dnia 

30 października 2019 roku dotyczącej określenia wysokości stawek podatku od 
nieruchomości na rok 2020. 

15.	 Informacje oraz odpowiedzi na wnioski w sprawach bieżących. 

16.	 Zakończenie . 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy Hażlach. 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Kolondra otwierając obrady XII Sesji Rady 

Gminy Hażlach stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Następnie 

przywitał wszystkich zgromadzonych. 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sali obrad znajduje SIę 14 radnych 

na ogólną liczbę 15 radnych, dlatego też Sesja Rady Gminy Hażlach jest prawomocna do 

podejmowania uchwał. 

Ad. 2 

Przewodniczący Rady Gminy wskazał, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
 

proponowany porządek obrad. Następnie zwrócił się z zapytaniem, czy pan Wójt, bądź Radni
 

chcą złożyć wniosek o jego uzupełnienie.
 

Wójt Gminy Hażlach oraz Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku obrad.
 



Przewodniczący Rady Gminy wskazał, że dalsze obrady odbywać SIę będą zgodnie 

z porządkiem obrad zawartym w zawiadomieniu. 

Ad.3 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że z protokołem nr XV20l9 z Sesji Rady 

Gminy Hażlach z dnia 13 listopada 2019 roku, można było zapoznać się w biurze Rady 

oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Hażlach . Następnie wskazał, 

iż w przewidzianym terminie do biura Rady nie wpłynął żaden wniosek o wprowadzenie 

zmian w w/w protokole. 

Ad. 4 

Nikt z zaproszonych gości nie zabrał głosu . 

Ad. 5 

Wójta Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski przedstawił informację o pracy w okresie 

pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Wójt Gminy Hażlach 

przedstawił prezentację dotyczącą strategii pozyskiwania środków zewnętrznych. Informacja 

stanowi załącznik nr l do protokołu. 

Radni p rzyjęli przedstawioną informację Wójta bez uwag . 

Radna Sylwia Hawelka weszła na salę sesyjną. 

Ad. 6 Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż między sesjami me wpłynęła żadna 

interpelacja, dlatego punkt ten uważa się za zrealizowany. 

Ad. 7 

Nikt z zebranych nie złożył wniosku. 

Ad.8 

PrzewodniczącyRady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

Informację o zgłoszonych żądaniach, o których mowa wart. 36 ust. 1-3 i ust. 5 oraz o wydanych 

decyzjach, o których mowa wart. 37 ust. 6 i 7 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu 

przestrzennym. Informacja stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Podinspektor ds. planowania przestrzennego Anita Glupczyk odczytała Informację 

o zgłoszonych żądaniach , o których mowa wart. 36 ust. 1-3 i ust. 5 oraz o wydanych 

decyzjach, o których mowa wart. 37 ust. 6 i 7 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu 

przestrzennym. 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sali obrad znajduj e SIę 15 radnych 

na ogólną liczbę 15 radnych, dlatego też Sesja Rady Gminy Hażlach jest prawomocna do 

podejmowania uchwał. 

Ad. 9 
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Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
 

projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działki
 

nr 1780/1 położonej w Kończycach Wielkich. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr
 

3 do protokołu.
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był
 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od 12 listopada do 26 listopada 2019 roku,
 

do Urzędu Gminy w wyznaczonym terminie nie wpłynęły żadne opime i uwagi.
 

Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 listopada
 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.
 

Nikt z zebranych nie zabrał głosu.
 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję.
 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
 

BRG.0006.95.20 19 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla
 

działki nr 1780/1 położonej w Kończycach Wielkich, którą radni jednogłośnie podjęli przy
 

15 głosach "za".
 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer
 

XIII88/20 19.
 

Anita Głupczyk opuściła salę sesyjną .
 

Ad. 10 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
 

projekt uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowych na modernizację obiektów
 

budowlanych w zakresie usuwania wyrobów azbestowych. Uzasadnienie do uchwały stanowi
 

załącznik nr 5 do protokołu.
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był
 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od 12 listopada do 19 listopada 2019 roku,
 

do Urzędu Gminy w wyznaczonym terminie nie wpłynęły żadne opinie i uwagi .
 

Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi załącznik nr 6 do protokołu.
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunałnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 listopada
 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.
 

Nikt z zebranych nie zabrał głosu.
 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję.
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Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.92.2019 w sprawie zasad udzielania dotacji celowych na modernizację obiektów 

budowlanych w zakresie usuwania wyrobów azbestowych, którą radni jednogłośnie podjęli 

przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XIII89/20 19. 

Ad. II 

PrzewodniczącyRady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego na 

drogach gminnych. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Kom unalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 listopada 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

PrzewodniczącyRady Gminy otworzył dyskusję. 

Nikt z zebranych nie zabrał głosu. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.96.2019 w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego na 

drogach gminnych, którą radni jednoglośnie podjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XIII90/2019. 

Ad. 12 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. Uzasadnienie do uchwały stanowi 

załącznik nr 8 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 listopada 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

PrzewodniczącyRady Gminy otworzył dyskusję. 

Nikt z zebranych nie zabrał głosu. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.1 00 .20 19 w sprawie zmian w budżecie Gminy, którą radni jednogłośnie podjęli 

przy 15 głosach "za" . 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że ornawiana uchwała otrzyma numer 

XIII91/2019. 
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Ad. 13
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
 

projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XIV/l02/2018 z dnia 19 grudnia 2018r.
 

dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2019 - 2029.
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 listopada
 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.
 

Nikt z zebranych nie zabrał głosu.
 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję.
 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
 

BRG.0006.101.2019 w sprawie zmiany Uchwały nr XIV/l02/2018 z dnia 19 grudnia 2018L
 

dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2019 - 2029, którą
 

radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za".
 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że ornawiana uchwała otrzyma numer
 

XIII92/2019.
 

Ad. 14
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
 

projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Hażlach Nr X/79/2019 z dnia
 

30 października 2019 roku dotyczącej określenia wysokości stawek podatku od
 

nieruchomości na rok 2020. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 9 do protokołu.
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 listopada
 

2019 L, członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały.
 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.
 

Nikt z zebranych nie zabrał głosu.
 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję.
 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
 

BRG.0006.99.2019 w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Hażlach Nr X/79/20l9 z dnia
 

30 października 2019 roku dotyczącej określenia wysokości stawek podatku od
 

nieruchomości na rok 2020, którą radni jednogłośnie podjęli przy 15 glosach "za".
 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer
 

XIII93/20 19.
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Ad. 15 

Radny Klaudiusz Zawada poprosił Wójta oraz pracowników działu Gospodarki Komunalnej 

o zamontowanie tablic jako, że został zakończony projekt "Gminnym Szlakiem z Kicakiem", 

są już gotowe mapy do zainstalowania w poszczególnych sołectwach. Poprosił również 

o przekazanie mapy do szkół, GOKu oraz do miejsc, które są uczęszczane przez mieszkańców 

Gminy. W przyszłości będą prowadzone konkursy związane z tym projektem. Radny 

podziękował wszystkim zaangażowanym w pomoc przy realizacji projektu. 

Radny Klaudiusz Zawada zadał pytanie Wójtowi, czy jest jakiekolwiek stanowisko Pani 

Sekretarz w sprawie, którą omawialiśmy na poprzedniej Sesji? 

Radna Sylwia Hawełka dołączyła się do pytania Radnego Klaudiusza Zawady. 

Sołtys Brzezówki Leszek Banot poprosił o pilną interwencję przy Szkole Podstawowej 

w Pogwizdowie, ponieważ doszło tam niedawno do wypadku, podczas którego zostały 

uszkodzone barierki przy wejściu do szkoły od ul. Szkolnej. Natomiast wyjście ze szkoły od 

ul. Katowickiej nie jest zabezpieczone barierkami, a jest to droga powiatowa. Czy jest szansa, 

aby barierki te tam wróciły? 

Radna Katarzyna Palac zapytała Wójta, czy będzie coś robione na ul. Szkolnej 

w Zamarskach, ponieważ pod szkołą są zapchane i załamane korytka, jest tam pełno 

zalegających liści i będzie tam lodowisko. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski, odpowiadając na pytanie radnego Klaudiusza 

Zawady poinformował, iż Pani Sekretarz się ustosunkuje w tej sprawie, natomiast przebywa 

na dłuższym zwolnieniu chorobowym. 

Wójt Gminy Hażłach Grzegorz Sikorski, odpowiadając na pytanie sołtysa Leszka Banota 

poinformował, iż zlecimy lub sami wykonamy naprawę barierek. Natomiast na temat barierek 

od strony ul. Katowickiej, co się z nimi stało, na chwilę obecną nie potrafi odpowiedzieć. 

Wójt Gminy Hażłach Grzegorz Sikorski odpowiadając na pytanie radnej Katarzyny Palac 

poinformował, iż temat ul. Szkolnej w Zamarskach jeszcze dzisiaj przekaże do działu 

Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż następne posiedzenie Rady Gminy odbędzie 

się 11 grudnia 2019 r. natomiast Komisja Wspólna odbędzie się 3 grudnia. 

Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za przybycie zamknął XII 

Nadzwyczajną Sesję Rady Gminy. 

Protokołowała: 
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